

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 39. szám

Szombat

Debrecen, 1940 február 17

Nagyarányu ellentámadásokkal igyekeznek a finnek visszafoglalni elvesztett állásaikat

53 védelmi pont elfoglalását jelentik az oroszok — A finnek szétverték egy lovas szovjethadosztályt — Törökország háborús intézkedéseket fogantatosított

Stockholm, február 16. (Havas). A Stockholmba érkezett értesülések alapján arra lehet következtetni, hogy a hihetetlen erős nyomás alatt a finnek kénytelenek voltak Taipale irányában és Oonola vidéken néhány elfoglalt állást átengedni. Finn illetékes körökben megjegyzik, hogy az oroszok által elfoglalt állások nem nagy jelentőségűek. Ezek csak olyan elfoglalt állások, amelyeknek kiürítése után a Mannerheim vonal még sértetlen maradt.

A szovjet támadás szerdán és a csütörtöki nap folyamán érte el a tetőfokát és soha nagyobb ember-

és hadianyagvesztésre még nem került sor. A szovjet parancsnokság jégen keresztül indított lovas támadást a finn állások elfoglalására. A jégen a lovak feltűnően látható célpontul szolgáltak a bjorkui ütegeknek, nem okozott gondot a kizérőlag kaukázusiakból álló orosz lovasok megtizedelése.

A bjorkói erődítmények előtti terület drámai látványt nyújtott az elesett emberek és lovak ezreivel és a hatalmas harcokcsik rohamhalmazaival. Tizenhárom harc kocsit a Finn-öböl jégén megsemmisítettek. (MTI.)

ha a szovjet megtámadná Törökországot, Olaszországgal is szem-

bentálgatná magát. (Magyar Távirati Iroda)

Érvénybe lépett Törökországban a háborús felruhazási törvény

Ankara, február 16. (Stefani) Kihirdették a török kormányt teljes hatalommal felruházó nemzetvédelmi törvény hatályosítását. Az intézkedés élénk izgalmat keltett, minthogy a törvénynek csak háború, vagy a nemzet biztonságá-

nak fenyegetése esetén kellett volna érvénybelépnie. A rendelkezést az ausztriai és ujjélandi csapatok egyiptomi és palesztini megérkezésével, valamint a megérkezést követő felvonulásokkal és Eden harcias beszédével hozzák kapcsolatba. (MTI)

Leningrádi hadijelentés

Moszkva, február 16. (Szovjet Távirati Iroda.) A leningrádi katonai körzet vezérkarának jelentése:

Február 15-én a karéliai földszoroson a szovjet orosz csapatok továbbfolytatták előnyomulásukat. A fegyverek és lőszer hátrahagyásával visszavonuló ellenség súlyos veszteséget szenvedett. A szovjet orosz csapatok megközelítették Kamar-t. Február 15-én a szovjet-

orosz csapatok ötvenhárom védelmi pontot foglaltak el, amelyek közül huszonegy tűzérővel felszerelt betonerőd. Az arcvonal többi szakaszán február 15-én feldeítő tevékenység és többhelyütt gyalogsági egységek harcra keveredtek. A szovjet légi haderő sikerrel bombázta az ellenséges csapatokat, valamint a katonai célpontokat. A légiközlelem során hat ellenséges repülőgépet leoltak.

Finn hadijelentés

Párizs, február 16. A Havas-Iroda jelenti a finn-svéd határról: A finnek a szovjet orosz csapatok valamennyi új támadását. A

finn légi haderő fokozatosan viszághatja a légteret. Negyvennyolc óra alatt 34 szovjet orosz gépet lőtt le. (MTI.)

Olaszországgal találna magát szemben a szovjet, ha megtámadná Törökországot

London, február 16. A Times római levelezője jelentőségelteljesnek tartja azt a fogadtatást, melyben Sidorovici román ifjusági vezér Romában részesült, de azt a tényt, hogy Olaszország ujjában némi rokonszenvet mutat Románia iránt, már mint amennyire ezt a különleges olasz-magyar viszony megengedi Károly román

király és tanácsadói erélyes bolsevistaellenes magatartásának tulajdonítja.

Róma fő gondja a balkáni bolsevista betörés lehetősége. Ezzel szemben az olasz közvélemény is feltűnő nyugalommal fogadta az ausztriai és az ujjélandi csapatok Egyiptomba való érkezésének a hírének és a sajtó célzó arra, hogy

Anglia területi helyesbitésért

Genf, február 16. A genfi szociálisták orgánuma, a Le Travail „Az angol kormány és a magyar revizionizmus” címmel cikket közöl, amelyben a „Nouvelle Daubienne” folyóiratra a Reviziós Riga lapjára hivatkozik. Ebben arról van szó, hogy egész Európa egyet ért ma már abban a tekintetben, hogy a Dunavölgyben a status quot tovább nem lehet fenntartani. Más forrásból az a hír járja—

írja a genfi lap —, hogy Anglia vezető emberei kedvezően ítélnék meg bizonyos területi helyesbitéseket a Dunamedenőben.

Jellegzetes vonása az angol kormány módszereinek, hogy a sajtó és a rádió útján hírül adatta a Fabian Society egyik nyilatkozatát, amely szerint Románia merev magatartása mostani határai tekintetében ellentétben áll nemzeti függetlenségének igazi érdekeivel.

Ujjabb nagy támadásra készül a szovjethaderő

A legujabban beérkezett jelentések szerint minden jel arra mutat az északi fronton, hogy a szovjet oroszok ujjabb nagy támadást akarnak indítani a Mannerheim vonal ellen. Leningrádból állandóan érkeznek az ujjabb hadosztályok és nagy szállítmányok vannak utban hadianyagból is.

Kétségtelen, hogy az oroszok a napokban némi helyi sikereket

könnyelhetnek el, azonban ez még korán sem jelenti azt, hogy sikerült áttörni a finn erődvonalakat. Summa mögött a finneknek még igen erős és jól kiépített hadalásuk vannak, amelyeket ha az ellenség el akar foglalni legalább kétszáz ezer embert kell feláldozni. Summa környékén a harcok változatlan erővel folynak.

—o—

Temesvár egyes részeit katonailag fontos területnek minősítették

Bukarest, február 16. Temesvár bizonyos részeit katonailag fontos területnek minősítették. Az ezen a területen lakók személyazonosságát igazolvá-

nyukat a román katonai hatóság-nál láttamoztatni tartoznak. Ingatlanok adás-vétele csak a temesvári hadtestparancsnokság engedélyével lehetséges.



Az United Press csungkingi tudósítója kínai körökbe úgy értesült, hogy 2.000 japán katona visszefutott, amikor a kínai tüzérség elsüllyesztett egy japán csapat szállító gőzöst, amely a Jangce folyón halad Nanning és Hankau között.

A windsori pályaudvaron a tömeg nagy örömtüntetést rendezett egy szénrel telt vonat érkezése alkalmából. Ez az eset jellemző a szállítást akadályozó kedvezőtlen időjárás következtében Londonban mutatkozó tüzelőhiányra.

A cuncoi alpesekben lévő Migliorero menedékházából az olasz alpesi vadások egyik géppuskás osztaga a Stura völgybe igyekezett. Az osztagot azonban hőtémeg eltemette. Egy tiszt és két kőkatona meghalt, 12 katona kisebb nagyobb sérüléseket szenvedett.

A Coloniai portugál gőzös a portugál gyarmatokról jövet megérkezett. Kapitánya közölte, hogy brit és francia hadihajók feltartóztatták és fedélzetéről hat német állampolgárt magukkal vittek.

Bogata San Cristobal részében egy lőszergyárban nagy robbanás történt. Eddig nyolc halottat és tizenkét katonát sebeztek. A robbanás megrongálta a főváros vízvezetékét is, amely legalább öt napot vesz majd igénybe. (MTI.)

Heare és Chatfield angol miniszterek szombaton beszédet mondanak a tárcájuk körébe eső kérdésekről.

Washingtonban Mass képviselő heves támadást intézett Anglia ellen a tengeri ellenőrző rendszabályok miatt és azt javasolta, hogy az amerikai postát hadihajók szállítsák. Anglia mondotta — a posta katonai szempontból történő ellenőrzések ürügye alatt beleavatkozik az Egyesült Államok ügyeibe.

Gépfegyvereknek, repülőgépeknek és repülőgépkatapultáknak Délamerikába való szállítás miatt ami a semlegességi törvénybe ütközik, a szövetségi bíróság John Allardot, a Curtis Wright Export Company elnökét és a Clarence Wobstert 283 ezer dollár pénzbüntetésre ítélte.

VIG-MOZI

Mály Gerő egyetlen ideai filmje

A legremekebb és legkacagtatóbb vidám magyar filmből Erdélyi Mici és Szilassy főszereplésével.

Mátyás rendet csinál

Előadások: 5, 7 és 9 óra.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óra

A Törzsökös Magyarok tábora az örök magyar eszme szolgálatában

A Törzsökös Magyarok tábora csütörtökön tartotta a februári vacsoráját. Tóth Ede fővegyész megnyitó szavai után vitéz Huszár Aladár felsőházi tag foglalkozott azokkal a támadásokkal, amelyek legutóbb a Törzsökös Magyarok Táborát érték.

— Talán azért támadtak bennünket — mondotta beszédében — mert magyarok vagyunk saját hazánkban és itt akarjuk a magyar nemzetet szolgálni, talán ezért támadnak, mert nem engedjük magukat félrevezetni az úgynevezett koreszméktől, hanem megmaradunk az örök magyar eszme szolgálatában.

Ezután rámutatott arra, hogy 1919-ben is beszéltek koreszmékről. Ezeket is elsöpörte az igazi magyar eszme. Rámutatott arra a küzdelmeire, amelyeket a magyar nemzet évszázadokon keresztül folytatott önállóságáért.

Kazay László ny. alispán a türelem gondolatáról beszélt. Korn Aurél a nem törzsökös, de magyarlelkű magyarok nevében szólalt fel. Foglalkozott azokkal a támadásokkal, amelyek Szeder Ferenc szociáldemokrata képviselőnek a legutóbbi vacsorán való részvétele miatt érték a törzsökös magyarokat.

—o—

Tejbáránys

nagy választékban kapható

ÖRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mézárós és csemege üzletében.
SIMONFFY-UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

Harc a tengeren

Páris, február 16. A Havas Iroda haretéri jelentése szerint a csütörtöki nap folyamán ugyiszólván szakadatlanul hull a hó az egész arconalon. Ilyen körülmények között mind a levegőben, mind a földön csak igen csekély harci tevékenység folyt. A Vogezektől keletre a szokottnál valamivel élénkebb tüzérségi tűz folyt mindkét részről.

Egy francia felderítő gép meg-

lehetősen mélyen behatolt a német vonalak mögé.

Francia tengerészeti körökből jelentik, hogy a közelmúltban egy francia hadihajó az Atlanti-óceánon megtámadott egy német tengeralattjárót.

Az Északi tengeren az angol felderítő repülők tettek meg hosszabb utakat vadászrajok védelme alatt. Több hajócsoportot is sikeresen kísérték az angol gépek.

Német cáfolatok

Berlin, február 16. (Német Távirati Iroda). A cseh-morva védnökség birodalmi védnöke, valamint a birodalom illetékes közeggyenyomatékosan megcáfolják azokat a külföldi rádióállomások által terjesztett állításokat, amelyek szerint a védnökségen csapatmozdulatok és lövőrekvizálások voltak. Kitalálásnak minősítik azokat az állításokat is, hogy cseh felfedezésre számítva óvatossági intézkedésként tömeges letartóztatások történtek és a védnökség németeket utasították, hogy fegyver és az

egyenruha készenlébentartásával a nagy városokban tartózkodjanak. Egytől-egyik jellegzetes állításokról van szó, melyeknek semmi alapsjuk sincs. (MTI.)

Korlátozzák a fűtést a Déri-Múzeumban

Dr. Kölcsey Sándor polgármester felhívta dr. Sőregi János múzeumigazgatót, hogy a szénhiányra való tekintettel a Déri Múze-

Páratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-útca 8. sz.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern komforttal, (teljes komfort hideg meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tisztaságban. A százalékos kedvezményigazolvány alapján vehető igénybe, melyet lapunk kisdohivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

um minden nélkülözhető helyiségét kapcsolja ki a fűtésből. Így nem fogják fűteni a múzeumnak a dísztermét sem, s az ide hirdett összes előadások elmaradnak. Ez a korlátozás természetesen csak rövid ideig marad fenn, mert hiszen később ismét normalis me- derbe kerül a szénellátás.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét és illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentérek átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozattal utvonalonon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalóitól számított 24 órában belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órában belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig terjedhető nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik

Csáky külügyminiszter eljegyzése

Csáky István gróf külügyminiszter eljegyezte Chorinsky Anna Mária grófnőt. A grófnő Grácban született, jelenleg német állampolgár, — nagymivveltségű, főiskolát végzett hölgy. Édesanyja magyar származású, a monarchia volt berfini nagykövetének, magyarszögyéni és szolgagyhazi Szögyén-Marish László grófnak a leánya. Az anyai család, amelynek nagykiterjedésű birtokai vannak Fejér megyében, rokonságban van a Somssich-családdal, a külügyminiszter menyasszonya unokahuga Somssich Géza grófnak

A kutyák is élelmiszerjegyet kapnak Németországban

(NST) Németországban a kutyák is élelmiszerjegyet kapnak a háború idejére. A fajkutyák, vakvezető kutyák és vadászutyák tulajdonosai jegyeket kapnak, amelyek alapján napi negyedkiló növényi táplálékot (zabkása, árpakása, stb.) vásárolhatnak kutyájuk számára. A kutyák huszfogyasztását nem szabályozták, mert a mérszártszékben elegendő hushulladék és csont áll rendelkezésre.

Társadalmi összejövetelek

Február hó 17-én a Debreceni Cipész Iparosok Dalköre este 8 órai kezdettel az Ipartestület Disztertermében 2 óráig tartó táncestélyt rendez, melyen az arra jogosult tagokat ünnepélyes keretek között oklevéllel tünteti ki, szeretettel vár mindenkit a Rendezőség.

Február 17: Az „Árpád” bajtársi Egyesület disztáborozása az Arany Bika disztertermében este 9 órai kezdettel.

A debreceni postaaltisztek február 17-én szombaton este 8 órai kezdettel rendezik a Korona disztertermében a szokásos Postásbált. A rendezőség mindent megtesz a bál sikeréért. Kérjük a tisztelt nagyjérdemű közönség szíves pártfogását. A rendezőség.

Február 24: KIE társadalmi tea a Péterfia utcai egyház Baltazártermében. Előadást tart: Kiss József tankerületi főigazgató.

HIRDESEN LAPUNKBAN!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A csodálatos filmóriás a titokzatos indiánok rejtelméről

GUNGA DIN

Főszerepben: a nők három bálványa Victor McLaglen Douglas Fairbanks jr. és Carry Grant.

Előadások szombaton: 5, 7 és 9, Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor

Széhámos szénügynök garázdalkodik Debrecenben

A debreceni rendőrséghez az utóbbi napokban több bejelentés érkezett ismeretlen egyének ellen, akik a feljelentőket lakásukon azonnal az ajánlattal keresték fel, hogy kedvezményes vasutas szénét tudnak közvetíteni. A legtöbb esetben egyúttal fel is vették ezek az ügynökök az előleget, azonban téves

címet adta a megrendelőknak. Így a meghatározott időben és helyen csalódnak kellett tapasztalniuk a megkárosítottaknak, hogy egy széhámos ügynök áldozatai lettek. A rendőrség felszólítja a közönséget, hogy az ilyen ügynököket azonnal juttassa rendőrkézre.

Asztalterítőt, hámot és gyeplőt loptak a tolvajok

Rátkai Andor banktisztviselő, Könyök utca 10 szám alatti lakos feljelentést tett a debreceni rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a nyitvahagyott konyhából ellopta az asztalterítőt. A lopást valószínűleg beaurranó tolvaj kö-

vette el. Löbl Izidor fuvaros, Borz-utca 7 szám alatti lakos tett feljelentést tegnap ismeretlen tettes ellen, aki az istállóból ellopta egy hámot és egy gyeplőt. A rendőrség keresi a tettest.

Ahol szénhiány miatt bezárták az iskolákat

A nagy hidegre és a szénhiányra való tekintettel Szombathely valamennyi elemi iskoláját tíz napra bezárták. Ugyancsak szünetel a tanítás egy hétig az állami gimnáziumban és a fiú felsőkereskedelmi iskolában.

Ungvár város tisztifőorvosa a közlekedési akadályokra, valamint az egyre fokozódó influenzás megbetegedésekre való tekintettel február 15-től 25-ig terjedő tíz napra bezáratta a város összes elemi, polgári és középiskoláit.

Nagy sikerrel harcol a japán expedíciós hadsereg

Peking, február 16. Az északkeleti japán expedíciós hadsereg sajtóközleményében közleménye szerint a Szuijuanról keletre folyó hadműveletek eredményesen befejeződtek és a japán csapatok kiürítik a Paolautól 300 km-re keletre elterülő szakszót, amelyet tíznapos harc árán szállottak meg. A kiürítés, mint a közlemény mondja, az eredeti tervvel összhangban történik, amelynek egyetlen célja az ottlévő kínai katonai szervezetek megsemmisítése volt. Japán részről közölték még, hogy a japán hadseregnek nem volt szándéka a vujuan sikszon lévő kínai csapatokat megtámadni ezek a csapatok azonban december végén Csangksisek téli támadása keretében támadást indítottak Paotaunál a japánok ellen. Erre mintegy 10.000 fonyi gépesített japán csapatot vezettek össze és január 29-én támadást indítottak a 35.000 fonyi kínai

támadó haderő ellen. A japánok terve, hogy a kínai állások szívébe nyomultak előre és megsemmisítsék a katonai szervezetet, sikerrel járt. Február 3-án elfoglalták Vujuant és 7-én gyors felvonulással elérték Ninghszia tartomány határát. Vujuan sikszon akkor már egyetlen rendezett kínai csapatot sem volt. A kínai csapatok legnagyobb részét déli és délnyugati irányba menekíttek és 8000 halottat hagytak hátra. A japán haderők tervük végrehajtása után arra készültek, hogy a vidéket lassan, rendben és az ellenség zavaró beavatkozásának megakadályozásával ismét kiürítsék.

Aramszüet

Február 18-án vasárnap hálózatkun eszközrendő javítások miatt áramszünetet tartunk a következők között:

Nyomatványait

IZLÉSES ES KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Műszemeket



élethűen készítünk pácienseink számára F. Ad. Müller Fial Wiesbaden

DEBRECENBEN

a megbízott 1940 február 26 és 27-én található a szemészeti klinikán

kelyeken és időben: délelőtt 9—13 óra között Petőfi tér, Hunyadi-u. Deák Ferenc-u. Ferenc József ut. Kossuth utcáig. Világítási Vállalat.

A Sak-kör bajnoki versenye

A Debreceni Sakk-kör a közeljövőben sakkversenyt rendez Debrecen bajnoki címéért. A nevezettek már folyamatban is vannak és előreláthatólag a nagy mezőny indul a bajnokságért. A kör most a városhoz átiratott intézett, amelyben kéri, — hogy a bajnokság jutalmazására tiszteletdíjat ajánljon fel. A pénteki polgármesteri értekezleten dr. Kólcsey Sándor polgármester hozzájárult a kérés teljesítéséhez.

Komoly vége lett a játéknak

Pénteken a Piac utca 42. szám alatti autószerelőüzemben ifju Erdei György 16 éves autószerelő, Jánosi-utca 82 szám alatti lakos egyik társával játszott, aki véletlenül meg szurta jobb lábát. Erdei Györgyöt a mentők részessítettek első segélyben, — majd orvoshoz utasították.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelen felügyelője eszközözi.

A SZIV és a véredényrendszer megbetegedéseinek kezelésénél, különösen előrehaladott korban lévő egyéneknél, a természetes FERENC JOZSEF keserűviz, reggel éhgyomorra fél pohárral bevéve, csaknem nélkülözhetetlen háziszser, mert erőlködés nélküli, könnyű lágy székletet biztosít. Kérdezze meg orvosát!



Február 18-án, vasárnap Deanne Durbin csodálatos filmje:

Szívek csalogánya

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9.

A Debrecen-Nyirbátor Hév. vonatainak közlekedési rendje

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 15-től kezdve a Debrecen-Nyirbátori H. É. Vasuton további intézkedésig az alábbi vonatok közlekednek:

Debrecenből indul 5 o 50 percor sinautó, 14 órákor vegyesvonat, 18 o 55 percor sinautó.

Nyirbátorba érkezik 7 o 40 p-kor sinautó, 17 o 12 percor vegyesvonat, 20 o 37 percor sinautó.

Nyirbátorból indul 3 o 45 percor vegyesvonat, 8 o 26 percor sinautó, 14 o 35 percor sinautó.

Debrecenbe érkezik 6 o 57 p-kor vegyesvonat, 10 o 06 percor sinautó, 16 o 18 percor sinautó.

Tekintettel a rossz időjárásra, előfordulhat, hogy a fenti pontos indulási időket nem tudjuk betartani.

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o prédikál dr Farkas Pál, d u 5 o Jánossy Imre, Kistemplomban d e 9 o Molnár Ferenc, 11 o dr Soos Béla d u 5 o Csutoros Sándor, Kossuth utcai templomban d e 10 o Baja Mihály d u 5 o Nagy Károly Károli Gáspár-téri templomban d e 9 o Kolozsváry Kiss László d u 4 o Peleskey Károly Ispóty templomban d e 10 o Uray Sándor d u 5 o Kulcsár Dezső, Árpád téri templomban d e 10 o dr Hegyaljai Kiss Géza d u 3 o dr Erdei

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirbátor	s.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirbátor
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirbátor	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirbátor
..	12:31	Nyirbátor	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirbátor	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirbátor
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirbátor	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:53	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirbátor
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Mihály Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József d u 5 o Szilágyi László Nyulastelepi templomban d e 10 o Mészáros Béla d u 3 o Orosz János Csapókerti templomban d e 10 o Farkas Dezső d u 3 o Vándor Ernő, Kerekestelepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc d u 3 o Kulcsár Ferenc Reménység Háza (Böszörményi-ut) d u 3 o Benkő Károly, Nyulasi állami iskolában d e 10 o Szabó Gábor Téglaskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János Dóczy J. utca 2. szám alatti gyülekezeti hában d e 11 o dr Bodonhelyi József Egyeken fél 11 o Siposs Imre Téglavetői gyülekezeti hában d u 3 o Kovács Árpád, Wolfikatelepi olvasókörben d u 3 o Szilágyi László.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰVI MŰSOR

Február 17-én szombaton délután 4 órákor Noszty fiú esete Toth Marival.

Február 17-én szombaton este: Klotild néni.

Február 18-án vasárnap délután Klotild néni.

Február 18-án vasárnap este: Klotild néni.

Február 19-én, hétfőn este: Fedora, dráma.

Február 20-án, kedden este: A) bérletben Az amerikai lány, vígjáték.

Február 21-én szerdán este: B) bérletben Az amerikai lány.

Olvassa és terjessze az „Alföld“ napilapot!

KISDEDEK makacs székszerű lánál és nagyobb gyermekek egy morbélhurujánál reggel felkeléskor gyakran már egy nevedpohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet i kítőnő eredménnyel adhatunk. Kérje meg orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkvívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

- 2.00 Hanglemezek.
- 4.15 „Északi mesék“.
- 5.15 A külső rádiószavak.
- 5.45 A Rádió Szalonzereke.
- 6.45 Egy régi szakely teleprő.
- 7.25 B. Fehér Miklós hegedű.
- 7.40 Egészségügyi kalendárium
- 7.55 Táncclemezek.
- 8.10 Farság fizetek.
- 10.35 Sárai Emér és c-zenekere.
- 11.20 Koncertfuvózenekar műsora.

Vasárnap

- 8.00 Ébresztő. — Utána: Szózat. Majd: Hanglemezek.
- 9.00 Gör. kat. istentisztelet.
- 10.00 Református istentisztelet.
- 11.00 Egyházi ének szentbeszéd.
- 12.00 Az Operaház Zeneke.
- 2.00 Hanglemezek.
- 3.00 Olajos növény természetése.
- 3.45 Katonazenekar.
- 4.30 A szigetvár hősi leányai.
- 5.15 Magyar est.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelősebb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁRA: 4 FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY. Irta: Simonffy Pál.

Szeme az árokba fordult kocsit felé fordult és rögtön megváltott a magatartása.

— Segíthetek valamiben? — kérdezte és visszafordult a hátsó ülés felé.

—Egy pillanatra miss, úgy látom itt segítségre van szükség.

Weston felé intett. Az újságíró aki alig ocsudott fel a meglepetés föl, odalépett és behajtott a kocsiba. Bent ült az a csodálatos szép nő, akit már a városban látott.

— Igénybe vehetem a sofförje segítségét miss...? — kérdezte a természetes hangján.

A nő bólintott és a riporternek ez úgy tűnt fel, mintha mosoly suhant volna át a szép arcon.

— Köszönöm — biccentett és a sofför felé fordult.

— Gyerünk öregem, ketten csak tudunk valamit csinálni. Ledobta felülőjét és a nagykocsi hűtőjére dobta. A sofför már az ároknál járt.

— Jól alászorult a barátja a kocsinak — mondta, amint figyelmesen körülnézte a kocsit.

— Azt hiszem, ketten meg tudjuk emelni annyira, hogy kibujjék alóla — válaszolt Weston és lehajolva megfogta a hátsó részt. A sofför hasonlóképen cselekedett.

Néhány pernyi erőfeszítés után Darlan kimászott a kocsitól és Weston talpraesítette.

— Melyik lába van eltörve? — kérdezte Darlant. A mérnök a jobb lábára mutatott.

— A bokámnál fáj rettenetesen — sziszegte kinyíltában.

Az újságíró megkopogtatta a fájós lábat és megcsóválta a fejét.

— Üljön csak le ide az ut szélére — mondotta ellentmondást nem tűrő hangon.

Darlan engedelmessékedett.

Weston megfogta a mérnök lábfejét és nagyot rántott rajta. Darlan nagyot ordított fájdalomában.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetésénél Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.